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	Trong đội ngũ cán bộ giáo viên của Trường mầm non Nhân Chính có rất nhiều cô giáo tài năng, nhiệt huyết, yêu nghề, mến trẻ, trong đó phải kể đến cô giáo Nguyễn Thị Diệp Lan . Cô là một giáo viên rất giỏi về chuyên môn, về công nghệ thông tin và luôn nhiệt tình tham gia mọi phong trào, hoạt động của nhà trường, của ngành.
Cô Nguyễn Thị Diệp Lan là một giáo viên tâm huyết, trách nhiệm, mẫu mực. Cô Nguyễn Thị Diệp Lan gắn bó với trường mầm non Nhân Chính từ năm 2017, trong suốt gần 6 năm đồng chí đã tạo được những dấu ấn sâu sắc trong lòng cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và các con học sinh trường mầm non Nhân Chính.


Trong những năm gắn bó với nghề cô luôn ý thức được vai trò, trách nhiệm cũng như những yêu cầu cần có của một giáo viên mầm non về đạo đức nghề nghiệp của một nhà giáo. Ngoài kiến thức về chuyên môn, nghiệp vụ thì điều quan trọng cần có ở một giáo viên mầm non đó là tình yêu thương, lòng nhân ái, tính chịu khó, kiên trì, bền bỉ bởi ở lứa tuổi mầm non mà nhất là lứa tuổi mẫu giáo lớn -lứa tuổi cuối cấp nên đòi hỏi cô phải hiểu tâm lí trẻ để không những truyền thụ kiến thức mà còn chuẩn bị tốt tâm lí cho con vào lớp 1. Vì vậy, để hình thành nên những thói quen, nhân cách tốt cho trẻ thì cô luôn giữ hình ảnh một người giáo viên với lối sống mẫu mực, trong sáng, giàu lòng nhân ái. Ứng sử với đồng nghiệp, phụ huynh đặc biệt là với trẻ luôn chuẩn mực và là tấm gương sáng cho trẻ noi theo.
Trong những năm làm nghề giáo viên, vì cô có trình độ chuyên môn giỏi, vững vàng nên cô liên tục được Ban giám hiệu phân công phụ trách các lớp mẫu giáo lớn. Cô cho biết, các bé ở lứa tuổi này đang trong giai đoạn thay đổi tâm lí do các con chuẩn bị lên lớp 1 nên đòi hỏi cô giáo phải kiên trì không những dạy các con kiến thức mà còn phải nhẹ nhàng, động viên các con để các con có được tâm thế tốt nhất trước khi lên lớp 1. Cô chia sẻ “Làm mẫu giáo tức là thay cha mẹ dạy trẻ, muốn làm được như thế thì trước hết phải yêu quý trẻ. Phải có lòng kiên trì và bền bỉ, chịu khó mới nuôi dạy được các cháu”. Và tôi tin đây không chỉ là phương châm phấn đấu của riêng tôi, mà là của tất cả những giáo viên mầm non, những người đã chọn nghề, gắn bó với con trẻ và luôn say mê, nhiệt huyết. 
Cô  luôn cố gắng đem hết tình yêu thương, sự tâm huyết và kiến thức đã được học tập của mình, vượt qua mọi khó khăn, thử thách và hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao. Cô không ngừng học tập trau dồi kiến thức, học hỏi kinh nghiệm từ đồng nghiệp để vận dụng vào công tác nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ, cô ân cần, tận tình trong công tác nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ. Tất cả trẻ đến lớp đều thích tham gia các hoạt động, phát huy được tính tích cực, năng động và sáng tạo của bản thân.
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Cô Lan đang dạy các con học âm nhạc
Lâu nay hầu hết mọi người đều có suy nghĩ, làm nghề cô nuôi dạy trẻ là nghề vất vả và chịu nhiều áp lực nhất. Thế nhưng, cô giáo Nguyễn Thị Diệp Lan –cho rằng  cô chưa bao giờ thấy công việc của mình là mệt nhọc và vất vả. Chị luôn cảm thấy yêu nghề và mếm trẻ.  Chị luôn học hỏi những bài giảng của các thế hệ  giàu kinh nghiệm đi trước, bởi để trẻ biết nghe lời, yêu mến, gần gũi thì người giáo viên phải hiểu tâm lý của trẻ để đưa ra những phương pháp giảng dạy phù hợp với từng độ tuổi, cô không ngừng học hỏi và tích luỹ kinh nghiệm để nâng cao trình độ chuyên môn. Cùng với nhà trường, chị và tập thể cán bộ, giáo viên còn tổ chức nhiều chuyên đề nâng cao chất lượng dạy học, tìm ra những giải pháp nhằm thực hiện tốt các cuộc vận động lớn, các phong trào thi đua của ngành. Chị luôn dành hết tâm huyết cho nghề nghiệp, được đồng nghiệp mến phục và học sinh tin yêu.
Không chỉ là một giáo viên mẫu mực, có trách nhiệm, cô còn rất tâm huyết với nghề, cô luôn tự trau dồi kiến thức, học hỏi đồng nghiệp để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ. Những bài giảng điện tử cô làm đều rất hay và chất lượng, được ban giám hiệu đánh giá rất cao. Cô luôn cố gắng trong mọi hoạt động và nhiều năm liền cô đạt giáo viên giỏi cấp trường và năm học 2018 - 2019 cô đạt giáo viên giỏi cấp quận.
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                              Cô Lan đang giảng bài cho học sinh

[bookmark: _GoBack]Ngoài ra cô giáo Nguyễn Thị Diệp Lan còn rất nhiệt tình tham gia các phong trào hiến máu nhân đạo ở trường, ở phường, Quận và địa phương nơi cô sinh sống. Tính đến nay cô đã hiến máu tổng cộng 5 lần.Với sự nỗ lực không ngừng, đặc biệt là tinh thần trách nhiệm cao trong công việc, cô Nguyễn Thị Diệp Lan luôn hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao. 
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Cô Lan tham gia ngày hội Giọt máu nghĩa tình Thanh Xuân	
Cô giáo Diệp Lan như một người chị, người bạn, một người đồng nghiệp và cũng là một tấm gương sáng cho chị em trong trường mầm non Nhân Chính học tập và noi theo.
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