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	Khi được hỏi về cô Lương Thị Kim Oanh, mọi người nhận xét: “ Cô Oanh là một kế toán – tổ trưởng tổ văn phòng nhiệt tình và năng động, có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc”. Đó cũng lý do mà cô luôn nhận được sự tin yêu, quý mến của Ban giám hiệu cũng như đồng nghiệp trường Mầm non Nhân Chính.


Hơn 10 năm bước chân vào nghề giáo, cũng là ngần ấy thời gian tôi gắn bó với mái trường Mầm non Nhân Chính. Đó như là ngôi nhà thứ hai của tôi, dù thời gian công tác tại trường không quá dài nhưng đã để lại cho tôi biết bao nhiêu kỉ niệm. Ở nơi đây, tôi đã quen và làm việc với rất nhiều bạn bè, đồng nghiệp - những  người cô, người chị gắn bó, quan tâm đến nhau như những người thân trong gia đình. Và người cô với dáng người vừa phải, nước da trắng, đặc biệt với nụ cười rạng rỡ, gần gũi đã để lại cho tôi nhiều tình cảm quý mến đó là cô Kim Oanh - kế toán của trường Mầm non  Nhân Chính.
Là một người chăm chỉ, tận tụy, nhiệt tình, cô luôn hoàn thành tốt các công việc nhà trường, cấp trên giao phó.  Cùng với sự phát triển của nhà trường, bản thân cô không ngừng phấn đấu phát huy khả năng của mình. Với vai trò là kế toán làm tốt các nhiệm vụ được giao và đặc biệt cô luôn cố gắng vượt qua khó khăn, gương mẫu trong mọi việc, chủ động sắp xếp thời gian khoa học, hợp lý đảm bảo hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được gia.
Trong thực hiện nhiệm vụ, cô luôn chủ động làm tốt công tác tham mưu với BGH nhà trường và Ban chấp hành Công đoàn tổ chức và triển khai các hoạt động phong trào của cán bộ, công chức, người lao động trong cơ quan nhân dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn như  Phụ nữ Việt Nam 20/10, Nhà giáo Việt Nam 20/11, Quốc tế phụ nữ 8/3…, cũng như các ngày lễ của ngành với nhiều hình thức phong phú và mang nhiều ý nghĩa thiết thực.
Với nghề kế toán của cô, cô đã phải chuyển công tác do sự phân công của UBND Quận từ trường MN Khương Đình về làm kế toán trường Mầm non Nhân Chính của chúng tôi để gắn bó và làm việc – nơi có nhiều nụ cười hồn nhiên của trẻ nhỏ. Trong những năm công tác tại trường MN Nhân Chính, cô luôn được đồng nghiệp yêu mến, BGH tin tưởng và giao cho cô trọng trách là Tổ trưởng tổ văn phòng. Dù không  phải là người quyết định trực tiếp đến những thành tích, chất lượng chăm sóc giáo dục chung của nhà trường nhưng cô – người nhân viên kế toán trường học cũng giữ một vai trò hết sức quan trọng. Cô luôn thầm lặng đi bên cạnh, cùng ghé vai chung sức, xây dựng và giữ gìn hình ảnh của nhà trường. Hiện nay, với vai trò là kế toán, cô đã và đang phát huy tốt vai trò của mình, tích cực tham mưu, giúp BGH trong việc quản lý tài chính, tài sản của nhà trường một cách an toàn, tiết kiệm và hiệu quả. Cô là cánh tay phải đắc lực của BGH trong việc xây dựng và phát triển trường Mầm non Nhân Chính ngày một vững mạnh. Cô phối hợp chặt chẽ với nhà trường thường xuyên chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, công nhân viên, người lao động, thực hiện đầy đủ, kịp thời chế độ, chính sách về tiền lương, bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội, phụ cấp ưu đãi, phụ cấp thâm niên và các chế độ quy định khác. Mặc dù, không trực tiếp chăm sóc trẻ nhỏ, nhưng công việc của cô góp phần không nhỏ đến sự phát triển thể chất và tinh thần của trẻ. Công việc của cô cũng rất vất vả, hàng ngày phải đối đấu với các con số lớn rồi tính toán chúng cảm giác rất đau đầu nhưng cô chưa một lần than phiền mà cô coi đó là niềm vui, làm việc tức là tận hưởng niềm vui cuộc sống. Cô luôn tươi cười, rạng rỡ và gần gũi với tất cả mọi người xung quanh. Là nhân viên kế toán cô luôn trung thực, chu đáo, cẩn thận, tỉ mỉ, đó là những đức tính tôi học được từ cô.  
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Cô là một người hết lòng vì công việc, chăm chỉ, cẩn thận
Trong công việc và cuộc sống cô thường xuyên rèn luyện, tu dưỡng phẩm chất, đạo đức, thực hiện nói đi đôi với làm, bắt đầu từ những việc nhỏ nhất là chấp hành nội quy, quy chế cơ của nhà trường, sử dụng hợp lý, tiết kiệm tài sản chung; sống giản dị, khiêm tốn, trung thực, hòa đồng với đồng nghiệp. Cô luôn tạo cho mình tác phong làm việc chủ động, sắp xếp khoa học, có kế hoạch, hài hòa giữa các nhiệm vụ được phân công và luôn tận tụy, trách nhiệm với nhiệm vụ được giao.
Ngoài ra cô còn rất nhiệt tình, tích cực tham gia các hoạt động ngoại khóa do nhà trường phân công, điều động.
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Cô cùng học sinh trong hoạt động dã ngoại.

Bên cạnh việc hoàn thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn, công tác xã hội cô cũng như bao người phụ nữ Việt Nam khác đều xác định rõ thiên chức và vị trí quan trọng của người phụ nữ trong gia đình. Cô luôn là chỗ dựa tin cậy và vững chắc cho các con, vun vén công việc chu toàn để gia đình là tổ ấm, bến đỗ bình yên của mỗi thành viên. 
[bookmark: _GoBack]Mặc dù, công việc đôi lúc phải đi sớm về muộn nhưng chồng cô luôn là hậu phương vững chắc luôn bên cô chia sẻ và thông cảm vất vả của vợ chính điều đó đã giúp cuộc sống gia đình cô ngày càng hạnh phúc. Nhiều năm liền gia đình cô đều đạt danh hiệu “Gia đình văn hóa” và “Gia đình văn hóa tiêu biểu” tại nơi cư trú.
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