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MỘT TẤM GƯƠNG NHÀ GIÁO TRẺ
“TẬN TỤY VỚI NGHỀ, TẬN TÂM VỚI TRẺ”
Trong trường Mầm Non Thanh Xuân Trung có rất nhiều giáo viên tận tâm yêu nghề mến trẻ. Trong đó không thể không nói đến cô giáo Vũ Thị Thủy sinh năm 1987, cô là một trong những cô giáo giàu nhiệt huyết và luôn đi đầu trong mọi hoạt động của lớp cũng như của trường.
Làm việc trong môi trường sư phạm với trẻ em mầm non, đa số các con đều nhỏ dại, non nớt và rất hiếu động, thích làm theo ý thích của mình nên việc uốn nắn đưa các cháu vào nề nếp rất khó, nhưng cô Thủy đã chịu khó học hỏi, tìm tòi biết được ưu và nhược điểm của từng trẻ để động viên khích lệ trẻ. 
 Cô giáo Vũ Thị Thủy luôn cố gắng tu dưỡng  rèn luyện phẩm chất đạo đức của người giáo viên, không ngừng học tập trao đổi kiến thức với đồng nghiệp, để có những bài giảng hay, phương pháp giảng dạy hợp lý và khoa học cho trẻ để trẻ tiếp thu được nhiều kiến thức hơn. Hơn ai hết cô hiểu công việc nuôi dạy trẻ rất khó khăn, vất vả nhưng vì đam mê với nghề cô đã không ngừng nỗ lực phấn đấu. 
Với tấm lòng “cô giáo như mẹ hiền”, cô Hương luôn quan tâm đồng đều tới tất cả trẻ trong lớp, dù mỗi trẻ có một đặc điểm tâm sinh lý khác nhau. Cô luôn coi các bé như những người con của mình, trẻ mầm non rất non nớt và nhạy cảm nhưng cô luôn nhận được sự yêu mến của nhiều lứa học sinh, sự tin tưởng của phụ huynh học sinh, sự khâm phục, yêu mến của bạn bè đồng nghiệp.
	Hơn ai hết cô hiểu được công việc nuôi dạy trẻ rất khó khăn, vất vả nhưng vì đam mê với nghề cô đã không ngại khó khăn vật vả. Được nhà trường tin tưởng giao cho nhiệm vụ văn nghệ của nhà trường, cô luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và đạt được nhều thành tích cao.
          Với những trẻ hiếu động, cô luôn nhẹ nhàng chỉ dạy những điều hay, lẽ phải; kịp thời động viên, khen ngợi trẻ khi trẻ tiến bộ. Dù ở hoàn cảnh nào, cô chưa bao giờ cáu giận hay trách móc trẻ.
          Mỗi khi nhà trường tổ chức các hội thi cô luôn đi đầu trong các phong trào dạy và học. Đối với những giáo viên mới cô luôn hướng dẫn tỉ mỉ cách soạn giáo án khoa học, đưa ra những phương pháp mới vào bài soạn. Không chỉ truyền đạt về chuyên môn cô còn ân cần chỉ bảo cách chăm sóc trẻ từ những điều đơn giản nhất. Được sự giúp đỡ và dìu dắt của cô nhiều giáo viên mới đến nay đã có trình độ chuyên môn tốt hơn.
Từ những bài giảng trên lớp tới sự chăm sóc trẻ trong các giờ hoạt động trong ngày cô đã thực sự gần gũi với trẻ như người mẹ, người chị tạo cho trẻ hứng thú trong học tập. Luôn có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác. Hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, đảm bảo chất lượng, khối lượng, thời gian và hiệu quả công việc. Chấp hành tốt mọi chủ trương, đường lối của Đảng, Pháp luật của Nhà nước.
Với những cố gắng, nỗ lực không ngừng để hoàn thiện bản thân trong nhiều năm qua cô đã đạt thành tích: Giáo viên dạy giỏi cấp quận...
Với lòng tận tụy với nghề, tận tâm với trẻ, cô giáo trẻ Vũ Thị Thủy thật xứng đáng là tấm gương “Người tốt, việc tốt”, xứng đáng để chị em giáo viên mầm non nói chung và giáo viên trường mầm non Thanh Xuân Trung học tập và làm theo.

                                                             Người viết: Nguyễn Thu Thảo
                                      GV lớp MG lớn A2 – Trường MN Thanh Xuân Trung
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                       PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO QUẬN THANH XUÂN
TRƯỜNG MẦM NON THANH XUÂN TRUNG 
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BÀI DỰ THI
                                CUỘC THI VIẾT VỀ
GƯƠNG ĐIỂN HÌNH TIÊN TIẾN, NGƯỜI TỐT, VIỆC TỐT TRONG PHONG TRÀO THI ĐUA “DẠY TỐT, HỌC TỐT” NGÀNH GDĐT HÀ NỘI NĂM HỌC 2022 - 2023
                Thông tin tác giả:     Họ và tên: Nguyễn Thu Thảo
                                               Năm sinh : 1995
                     Trường: Mầm non Thanh Xuân Trung
                                              Điện thoại : 034 6436 982
            Thông tin nhân vật:  Họ và tên: Vũ Thị Thủy
                   Trường: Mầm non Thanh Xuân Trung
                                              Điện thoại: 083 8866 680
Thanh xuân,tháng 04/2023
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